

МИНИСТЕРСТВО ПРИРОДНЫХ РЕСУРСОВ, ЭКОЛОГИИ И ТУРИЗМА РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ (Минприроды РА)

АЛТАЙ РЕСПУБЛИКАНЫН АР-БЎТКЕН БАЙЛЫКТАР, ЭКОЛОГИЯ ЛА ТУРИЗИМ МИНИСТЕРСТВОЗЫ (АР Минарбўткен)

ПРИКАЗ

ЈАКАРУ

« W » сентября 2021 г.

№ *523*

г. Горно-Алтайск

О внесении изменения в приказ Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай от 23 апреля 2018 года № 199

В целях совершенствования административно-управленческих процессов и руководствуясь Положением о Министерстве природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай, утвержденным постановлением Правительства Республики Алтай от 21 мая 2015 года № 135,

приказываю:

- 1. В преамбуле приказа Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай от 23 апреля 2018 года № 199 «Об утверждении Перечня объектов, подлежащих региональному государственному надзору в области использования и охраны водных объектов на территории Республики Алтай» слова «4 ноября 2006 года № 640» заменить словами «23 сентября 2020 года № 1521».
- 2. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заместителя министра природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай Е.А. Мунатова.

Министр

Е.О. Поварова